

**FORMULARI I ANKESËS PRANË AUTORITETIT/ENTIT KONTRAKTOR DHE  
KOMISIONIT TË PROKURIMIT PUBLIK**

Ankesë drejtuar: Autoriteti/Entit Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik

**Seksioni I. Identifikimi i ankimuesit**

*Ankimuesi mund të jetë një ofertues ose ofertues i mundshëm (p.sh. individ, operator ekonomik, shoqatë, bashkim operatorësh ekonomikë)*

Blueprint Technologies

Emri i plotë i ankimuesit (ju lutem shtypeni)

L82428011G

NUIS/NIPT

Njesia Administrative nr. 10, Rruga "Fortuzi", Nr. 66/1

Adresa

Tiranë

Albania

1002

Qyteti

Shteti

Kodi Postar/Posta

0672077175

Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës)

Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

gentigaba@gmail.com

E-mail

Administrator Gentian Gaba

Emri dhe titulli i zyrtarit të autorizuar për lëshimin e ankesës (ju lutemi shkruani)

2024/07/08

Nënshkrimi i zyrtarit të autorizuar

Data (viti/muaji/dita)

0672077175

Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës)

Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

## Seksioni II: Informacion mbi procedurën

Numri i referencës së procedurës/Lotit

*Plotësoni numrin e referencës së kontratës në njoftimin e kontratës ose në dokumentin e tenderit.*

REF-12189-07-04-2024

---

Tipi i procedurës për ankesën

Procedure Prokurimi Publik

Tipi i ankesës

Dokumenta Tenderi

---

Plotësoni llojin e procedurës së përdorur

Open Simple

---

Autoriteti/Enti Kontraktor

*Emri i autoritetit/entit kontraktor që administron procesin e prokurimit.*

Shoqëria Rajonale Ujësjetellës Kanalizime Sarandë SH.A

---

Vlera e përllogaritur e prokurimit

*Vlera e përllogaritur e kontratës/Marrëveshjes Kuadër (shuma në shifra dhe fjalë)*

1620870

---

Objekti i kontratës/Marrëveshjes Kuadër

*Përshkrimi i shkurtër i punëve/mallrave/shërbimeve objekt kontrate/marrëveshje kuadër.*

“Blerje kancelari dhe bojëra printeri”

---

Afati i fundit për paraqitjen e ofertës

*Data (viti/muaji/dita)*

2024/07/16

---

Data e publikimit të Njoftimit të Fituesit

(Data (viti/muaji/dita) nëse është e zbatueshme)

---

Data e nënshkrimit të kontratës

(Data (viti/muaji/dita) në rastet e kërkesave për pavlefshmërinë e kontratës)

---

Tipi i kontratës

Mallra

Data e zhvillimit të procedurës

2024/07/16

---

Numri i njoftimit

CN/00129/07042024

Kodi CPV

30191000-4

---

Ankese mbi argument në KPP

---

### Seksioni III: Përshkrimi i ankesës

#### 1. Baza ligjore

(Shkelje/arsyetime ligjore, bazuar në vendime, akte, dokumente, etj.)

LPP dhe VKM per RPP

---

#### 2. Objekti i ankesës

- Modifikim i dokumentave të tenderit

- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me skualifikimin e ofertës tuaj.

(Citoni këtu arsyet e skualifikimit)

- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me kualifikimin e ofertës të një/dis operatorit/ëve ekonomikë pjesëmarrës në procedurën e prokurimit.

(Citoni operatorin/ët ekonomik për të cilin keni pretendime)

- Pavlefshmëri kontrate

(Citoni kontratën për të cilën kërkon pavlefshmërinë)

- Tjetër

*(Citoni këtu objektin e ankesës që nuk përfshihet më sipër)*

### **3. Rrethanat dhe faktet** □

*Përshkruani rrethanat e faktit.* □

Te nderuar anetare te komisionit te shqyrtimit te ankesave  
Paraqesim ankesen tone per DST si me poshte:

1- Ne kundërshtim me ligjin e prokurimeve Autoriteti kontraktor ka përfshirë në një procedurë prokurimi 2 kategori produktesh që nuk kanë ngjashmëri teknike. Kancelaria dhe Tonerat/pjesët e këmbimit të printerave nuk kanë asnjë element të përbashkët. Ka shumë kompani që tregetojnë vetëm tonera dhe pjesë këmbimi për printera, sic ka dhe shumë kompani që janë të specializuara në kancelari.

Në përputhje me ligjin e prokurimeve, për të garantuar përdorimin sa më eficient të fondeve publike, si dhe për të garantuar barazim në tendera midis OE Kërkojmë nga ana juaj ndarjen e kësaj procedurë në 2 lote.

Bashkangjitur Vendimi I KPP Nr. 395/2024 datë 23.04.2024 për një procedurë të ngjashme, ku KPP vlerëson se mosndarja e procedurës në lote, ul konkurrencën dhe nuk stimulon pjesëmarrjen e biznesit të vogël

2- Në shtojcën nr.5 Formulari I Specifikimeve Teknike, në tabelën ku pasqyrohen produktet dhe sasia e tyre, për pjesën më të madhe të tonerave është kërkuar që tonerat duhet të jenë detyrimisht origjinale të prodhuesit të printerit (Genuine). Gjithashtu për të gjithë tonerat është përcaktuar marka e tonerit, pa vendosur “ose ekuivalent” sic kërkohet nga LPP dhe aktet nënligjore në zbatim të tij.

Në mbështetje të LPP dhe VKM për RPP AK duhet të pranohet oferta me tonera ekuivalente me origjinalin, të prodhuara nga kompani të ndryshme nga kompania që ka prodhuar printerin. Për sa mesipër, kërkojmë nga AK të editojë tabelën në shtojcën 5, duke shtuar togfjalëshin “ose ekuivalente” për çdo produkt

3- Pika 1 e Shtojcës 5, ndër të tjera kërkon: “? Tonerat duhet të jenë të reja, të përdorura, të ambalazuara në kuti dhe të plotësojnë të gjithë elementet e sigurisë”

Duke qenë se Elementet e sigurisë së një produkti, nuk përcaktohen nga ne si OE, por janë në diskrecion të prodhuesit, kjo kërkesë duhet të ndryshohet në:

“? Tonerat duhet të jenë të reja, të përdorura, të ambalazuara në kuti dhe të plotësojnë të gjithë elementet e sigurisë, në rastet kur aplikohen nga prodhuesi”

4- Pika 2 e Shtojcës 5, kërkon: “Emri i kompanisë prodhuese duhet të jetë i stampuar dhe i njëjtë në paketim, cartridge (toner). Marka prodhuese të jetë në ambalazhin dhe/ose në trupin e tonerave, numrat serialë të tonerave duhet të korrespondojnë në të gjitha pjesët e trupit, në pako.

Të gjitha kërkesat e mesipërme kanë të bëjnë me elemente dizajni/paketimi të cilët nuk ndikojnë në funksionalitetin e produktit. Gjithashtu, mënyra se si prodhuesi paketon apo emerton produktin e tij, nuk përben element skualifikues. Gjithashtu jo të gjithë prodhuesit përdorin numra serialë për produktet e tyre, dhe atëherë me tepër ti vendosin ato në të gjitha vendet e kërkuara.

Për sa më sipër, kërkojmë që kjo kërkesë të hiqet

5- Pika 3 e Shtojces 5 kerkon: “Operatori ekonomik duhet të deklarojë se tonerat janë sipas kapaciteteve të kërkuara (numrit të printimeve)”

Nderkohe qe AK nuk ka percaktuar kapacitetin e tonerave ne tabelen e shtojces 5. Kapaciteti I kerkuar eshte percaktuar per disa nga tonerat, por mungon per pjesen me te madhe te tyre.

Per sa mesiper, kerkojme qe AK te plotesoje kapacitetin per secilin toner.

6- Pika 5 e Shtojces 5 kerkon: “Tonerat të kenë afat skadence jo më pak se një vit nga momenti i lëvrimit të mallit, (në momentin e dorëzimit të mallit tek autoritetit kontraktor, malli të shoqërohet me çertifikatën e garancisë)”

Me perjashtim te artikullit nr. 7 HP Deskejt F2420, te gjitha produktet objekt prokurimi nuk kane afat skadence te printuar ne paketim, pasi jane produkte qe nuk skadojne (tonera laser). Si rrjedhim kerkesa qe keto produkte te kene afat skadence mbi nje vit, eshte e pa aplikueshme.

Per sa me siper kerkojme qe kjo pike te ndryshohet:

“Produkti nr.7 HP Deskejt F2420 te kete afat skadence jo më pak se një vit nga momenti i lëvrimit të mallit. Per te gjitha produktet , ne momentin e dorezimit te mallit tek autoriteti kontraktor, malli te shoqerohet me certifikaten e garancise minimumi 1 vit.”

7- Artikulli nr.21 Color LazerJet Pro M254dw eshte printer me ngjyre, me 4 tonera. Njesia e vendosur nga AK eshte Cope 1. Ju lutemi specifikoni se cilen ngjyre doni te prokuroni.

8- Ne shtojcen nr.6 nuk eshte percaktuar grafiku/afati I levrimit. Ju lutemi te percaktohet afati/grafiku levrimit. Nisur nga sasia e produkteve, vleresojme se nje afat 15ditor eshte mese I mjaftueshem per te realizuar proceduren, duke patur parasysh qe procedura zhvillohet ne mes te sezonit veror, ku nje pjese e stafit marrin lejen e zakonshme.

9- Pika 2.2.2 Kriteret e Vecanta te Kualifikimit kerkon: Operatorët ekonomikë duhet të paraqesin bilancet vjetore, për vitet financiare 2021, 2022, 2023 të shoqëruara me Akt Ekspertizën e Ekspertit Kontabël të Autorizuar, në rastin kur janë në kushtet e përcaktimeve në përputhje me Ligjin Nr.10091, datë 05.03.2009 ”Për auditimin ligjor, organizimin e profesionit të ekspertit kontabël të regjistruar dhe të kontabilistit të miratuar”, (i ndryshuar).

Procedura objekt ankimimi eshte procedure E hapur e Thjeshtuar. Per keto procedura, LPP dhe VKM per RPP parashikon se Kriteret ekonomike financiare duhet te jene te thjeshtuara, dhe keto te fundit provohen me paraqitjen e vertetimit te xhiros per 3 vitet e fundit. ( neni 55 pika 4 I VKM 285 date 19.05.2021)

Per sa me siper kerkojme qe kjo kerkese te hiqet

10- Ne piken 2.3.4 Kapaciteti teknike kerkohet dorezimi I mostrave per te gjitha produktet tonera. Kerkesa nuk eshte proporcionale me madhesine/peshen qe secili toner ze ne procedure, pasi nje pjese e mire e tonerave kerkohet te prokurohen ne 1-3 cope. Vleresojme se do te ishte nje kerkese e argumentuar, paraqitja e mostrave per tonerat me perdorim me te madh, konkretisht :

Artikulli nr.3 Phaser 3260/WorkCentre xerox 3215/3225 Standard Capacity Black Genuin Toner Cartridge, 1500 flete

Artikulli nr.9 Lexmark MB2236 adw DRAM

Artikulli nr. 11 Lexmark MB 2236 adw toner

Artikulli nr.15 Printer Lexmark MS 621

Artikulli nr.20 Xerox 3025/3020

#### 4. Argumentime mbi shkeljet e pretenduara

*Përshkruani në mënyrë koncize shkeljet e pretenduara, duke argumentuar qartë dhe saktë se përse pretendoni për paligjshmëri në veprimet e autoritetit/entit kontraktor.*

si me sipër

#### 5. Kërkesë për ekspertizë të posaçme

Po

Jo

*(Nëse po, specifikoni llojin e ekspertizës që kërkonti)*

---

#### 6. Kërkesë për përjashtim të zyrtarëve që do të merren me shqyrtimin e ankesës:

nuk ka

---

#### 7. Lista e informacionit konfidencial:

nuk ka

---

*Përcaktoni se cili informacion është konfidencial, nëse ka. Shpjegoni pse informacioni është ose një version i dokumenteve përkatëse me heqjen e pjesëve konfidenciale dhe një përmbledhje të përmbajtjes.*

***Kujdes: Ankimuesi duhet t'i bashkëlidhë ankimit, që do të paraqesë në autoritetin/entin kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit Publik, dokumentin bankar që vërteton pagesën e tarifës përkatëse për ankesën pranë Komisionit të Prokurimit Publik***

---

Dërgojeni formularin e plotësuar të ankesës së prokurimit, të gjitha shtojcat e nevojshme dhe kopjet shtesë, pranë **Autoritetit/Enti Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik.**

Shënim: Ankimuesi duhet ta dërgojë njëkohësisht ankesën në autoritetin/entin kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit publik

**Nr. i faksit:**

**E-mail:**

gentigaba@gmail.com

**Nënshkrimi dhe vula e Ankuesit**

**Administratori/Përfaqësuesi i autorizuar**

Gentian Gaba